中国体彩报

日前,重庆体彩举办的"恋 上竞彩"分贝大挑战活动在渝中 区解放碑火热上演。本次活动不 仅有数名青春靓丽的洋模助阵, 更是得到了广大市民的积极响 应和热情参与——300 余人报

活动当天,数百名参与者使 出浑身解数,上演了一出出"高 音秀", 现场高潮迭起, 精彩不 断。参与市民在活动现场通过手 持分贝器喊出指定的竞彩祝福 语并达到指定分贝数,就有机会 获得最高 500 元的现金奖励或

与此同时,数名洋模手持竞 彩宣传牌为竞彩代言,吸引了不 少市民围观合影。此外,现场还 开展了扫码送好礼等回馈活动, 部分关注"重庆彩市"微信公众 号的用户,获得了重庆市体彩中 心送出的免费竞彩彩票。

重庆市体彩中心用一场新 颖别致、独具创意的分贝挑战活 动,掀起了一股全城"恋上竞彩" 的热潮,为竞彩带来了一股青春 气息。据重庆市体彩中心相关负

责人介绍,此次"恋上竞彩"分贝 大挑战活动作为竞彩青春季的 其中一项,是竞彩呈献给年轻群 体的一场青春盛宴,传播了"无 竞彩,不青春"的理念。 (艾禾)

名参与了此次活动。

精美礼品。

洋模来助阵 分贝大挑战

山城热恋: 把竟彩喊出来



竞彩分贝挑战赛不乏女中豪杰



为了拿奖金,参赛小哥十分拼



参与扫码赢好礼活动,市民领到免费竞彩彩票

